

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΧΟΡΟΥ ΤΩΝ ΓΕΡΑΚΙΩΝ ΤΟΥ ΣΤΑΝΜΟΡ

ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΣΠΙΤΙ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ : ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ Η ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΑΝΕΙΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ



Από αριστερά: ο διευθυντής περιφέρειας NNO της Delphi Bank Τομ Χριστόπουλος, ο αντιπρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας κ. Άλκης Καθής, ο πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας κ. Σωτήρης Τσουρής, ο ταμίας Χάρης Αντωνίου και ο Υπεύθυνος Πελατών του υποκαταστήματος της Delphi Bank στο Μάρικβιλ κ. Παναγιώτης Καλογερόπουλος



Το όνειρο ακόμη πιο κοντά

«Θα ήθελα να ευχαριστήσω εκ βάθης καρδίας και εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου της Κυπριακής Κοινότητας αλλιά και ολόκληρης της ελληνοκυπριακής παροικίας του Σίδνεϊ, την Delphi Bank και ιδιαίτερως τον κ. Χριστόπουλο και τον κ. Καλογερόπουλο, με την βοήθεια των οποίων καταφέραμε να πάρουμε το δάνειο για την αγορά των δυο εναπομεινάντων σπιτιών πίσω από την κοινότητα. Τους ευχαριστώ ξανά και θέλω να ξέρουν πως πάντα θα τους είμαστε ευγνώμονες για την βοήθεια τους».

ΚΕΙΜΕΝΟ - ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΑΒΒΑΣ ΛΙΠΙΝΑΤΤΗΣ

Λίγα λεπτά πιο πριν ο κ. Σωτήρης Τσουρής, πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας είχε αναγγείλει και επίσημα κάτι που είχε ήδη αφήσει να εννοηθεί στις δηλώσεις που έκανε στην εφημερίδα μας στα πλαίσια των εορτασμών της συμπλήρωσης 25 ετών στο σημερινό κτίριο της κοινότητας στο Στάνμορ: την έγκριση στην αίτηση δανείου που είχε καταθέσει η Κυπριακή Κοινότητα στην Delphi Bank, προκειμένου να προχωρήσει ο οργανισμός που υπηρετεί στην -απαραίτητη για την συνέχιση των σχεδίων για ανέγερση του Κυπριακού Σπιτιού Ηλικιωμένων- αγορά των δυο εναπομεινάντων οικιών δίπλα ακριβώς από το πάρκινγκ του οργανισμού.

Αν και απέχουμε ακόμη αρκετά πριν από την επίσημη έναρξη των εργασιών οικοδόμησης του ονείρου όλων σχεδόν των Κυπρίων



της πόλης μας, η αγορά των δυο εν λόγω σπιτιών είναι σίγουρα όχι μόνο ένα πολύ σημαντικό βήμα προς την επίτευξη του στόχου, αλλά και ένας πολύ καλός οιωνός πως το νερό όντως μπάκε στο αυλάκι. Ευλόγως λοιπόν ο κ. Τσουρής αδυνατεί να κρύψει την χαρά του με ένα πλατύ χαμόγελο να φωτίζει το πρόσωπο του μιλώντας αποκλειστικά στον «Κόσμο». Δίπλα του ο διευθυντής περιφέρειας NNO της Delphi Bank κ. Τομ Χριστόπουλος και ο (πρόσφατα αφιχθείς από την Ελλάδα) νέος Υπεύθυνος Πελατών του παραρτήματος Μάρικβιλ κ. Παναγιώτης Καλογερόπουλος, αρνούνται με ευγενικά να προχωρήσουν σε επίσημες δηλώσεις όσον αφορά την τελευταία εξέλιξη, δεν κρύβουν όμως την ικανοποίησή τους για

την νέα τροπή της υπόθεσης.

Ευλόγως βέβαια η ανακοίνωση του κ. Τσουρή επισκίασε τον κύριο λόγο της εν λόγω εκδήλωσης: την οικονομική ενίσχυση των Στάνμορ Χοκς, ή εν ολίγοις το ποδοσφαιρικό τμήμα της Κυπριακής Κοινότητας. Έργο το οποίο κάθε άλλο παρά αμελητέο μπορεί να χαρακτηριστεί. Γιατί μπορεί η μικρή οικονομική ενίσχυση που δέχονται τα Γεράκια του Στάνμορ από την Κυπριακή Κοινότητα σε συνδυασμό με τα έσοδα της βραδιάς -εισπράξεις, λαχειοφόρο αγορά αλλά και δημοπρασία- να βοηθούν όντως τις προσπάθειες των ανθρώπων της ομάδας να διατηρήσουν τον σύλλογο ζωντανό να βοηθούν τα μάλα στο έργο τους, στην πραγματικότητα είναι απλά μια σταγόνα στον ωκεανό. Θα ήταν λοιπόν άδικο να μην αναφέρουμε τις φιλότιμες προσπάθειες του κ. Αντώνη Παντελή και της διοίκησης του για την διεξαγωγή μιας όσο τον δυνατό περισσότερο επιτυχημένης εκδήλωσης. Αρωγός στην όλη προσπάθεια ο γνωστός επιχειρηματίας και πρώην πρόεδρος της Cyprus United (όπως είναι ευρύτερα γνωστά τα Γεράκια στην ελληνική παροικία) κ. Πελοπίδα Κεραυνός ο οποίος με το πηγαίο χιούμορ του κατάφερε να εκμιαεύσει το μεγαλύτερο δυνατόν ποσό από την προγραμματισμένη δημοπρασία. Μοναδικό μελανό σημείο η παντελής έλλειψη ποδοσφαιριστών αλλά και μελών του προπονητικού τμή του συλλόγου στην όλη εκδήλωση.

